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РЕШЕНИЯ
Вариант 1
Задача 1. В 2017 году объем поставок газа в Турцию был 29,0 млрд м3, с введением первой нитки, предназначенной для Турции, он составит: 29,0 + 15,75 = 44,75 млрд м3
Если 29, 0 – 100%, то 44,75 – 154,31 %.  Значит, поставки увеличат объемы на 54,31%.

Задача 2. Рассчитаем, какую сумму должны уплатить держатели акций с полученных дивидендов при нынешнем варианте и при измененном налоге:
(23 674 х 8,04) х 0,09 = 17 130,51
(23 674 х 8,04) х 0,13 = 24 744,06
Рассчитаем, насколько больше получило бы государство при налоге 13% вместо 9%:
17 130,51 – 100%, а 24 744,06 – х%
х= 144,44. 
Следовательно, государство получило бы больше на 44,44%.

Задача 3. Первоначальная сумма 200 000 рублей будет лежать на вкладе на 150 дней, значит, ставка по вкладу будет увеличена на 0,2 пункта и составит 6,4% годовых. 
Получим сумму: 200 000 х (1 + (150/365)х(6,4/100)) = 205 260,274 руюлей.


Вариант 2
Задача 1. В 2017 году объем поставок газа в Европу был 189,3 млрд м3, с введением двух ниток он составит: 189,3 + 55 = 244,3 млрд м3
Если 189,3 – 100%, то 244,3 – 129,05 %.  Значит, поставки увеличат объемы на 29,05%.

Задача 2. Рассчитаем, какую сумму должны уплатить держатели акций с полученных дивидендов при нынешнем варианте и при измененном налоге:
(23 674 х 8,04) х 0,09 = 17 130,51
(23 674 х 8,04) х 0,13 = 24 744,06
Рассчитаем, насколько больше получило бы государство при налоге 13% вместо 9%:
17 130,51 – 100%, а 24 744,06 – х%
х= 144,44. 
Следовательно, государство получило бы больше на 44,44%.

Задача 3. Первоначальная сумма 300 000 рублей будет лежать на вкладе на 150 дней, значит, ставка по вкладу будет увеличена на 0,2 пункта и составит 6,5% годовых. 
Получим сумму: 300 000 х (1 + (150/365)х(6,5/100)) = 308 013,7 рублей.
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